

■ АНОНС

«СТОЛИЧНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ В ИНФОПАРК

30 августа гостей и жителей города ждет яркое событие: в областном центре на Цветном бульваре состоится День Тюменского района.

Мероприятие, посвященное 80-летию Тюменской области, пройдет в инфопарке «Тюменская область, я люблю тебя!» и будет состоять из трех блоков, в каждом из которых «столичный» раскроет свою уникальность.



В культурном блоке зрители смогут принять участие в мини-квизе «Столичный код», викторине и создании арт-объекта. Интересные программы подготовили птицефабрика района, Винзилинский завод керамических стеновых материалов и завод «Тюмень-прибор». На мастер-классах участники Дня Тюменского района научатся расписывать деревянные ставни и наличники, построят дом из кирпичей ВЗКСМ. На интерактивных площадках пройдут соревнования роботов, мастер-класс «Кармацкая роспись», квест по туристическим местам Тюменского, интерактивы «VR-биатлон» и стрельба из лазерной винтовки.

В информационном блоке гостей ждет презентация Тюменского района, которую представит глава «столичного» Ольга Зимина.

Завершит День района большая концертная программа, в которой примут участие шесть учреждений культуры и три детских школы искусств.

Начало Дня Тюменского района в 14 часов.

Приезжайте, приходите с семьей и друзьями. Вас ждет много интересного и неожиданного!

Татьяна ОРЛОВА.

■ ЖКХ

УСПЕТЬ ДО ХОЛОДОВ

Тюменский водоканал готовит объекты водоснабжения и водоотведения Тюменского района к бесперебойной работе в холодное время года.

Проведена ревизия, промывка и опрессовка запорной арматуры. 180 задвижек заменены на новые, это повысит надежность системы водоснабжения в районе. Проверены все пожарные гидранты.

На водоочистных сооружениях в Горьковке и мкр. Молодежный деревни Ушакова специалисты предприятия заменили насосы, перекачивающие воду с сооружений водоподготовки абонентам. До зимы новое насосное оборудование установят в Каменке. В Винзилях отремонтировали здание фильтров и резервуары чистой воды, заменили два скважинных насоса.

«Когда завершится сезон огородных работ и снизится нагрузка на систему водоснабжения, проведем ревизию фильтрующего оборудования. При необходимости заменим или дополним загрузку фильтров. Также до начала холодов прочистим и продезинфицируем все резервуары чистой воды», – рассказал заместитель начальника цеха эксплуатации объектов водоснабжения и водоотведения Тюменского района «Росводоканал Тюмень» Андрей Мороков.

В плановом режиме «Росводоканал Тюмень» переключает трубы, идущие «спутником» с теплосетями, это предотвратит нагревание холодной воды от теплоносителя. Такие работы проводятся в поселках Новотарманский и Боровский.

Для профилактики засоров на сетях водоотведения промыли сети в поселках Богандинский, Новотарманский и Винзили. До морозов планируется промыть сети канализации в Боровском.

«Росводоканал Тюмень».



КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1963 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU 12+

■ БЛАГОУСТРОЙСТВО

КОНЁК-ГОРБУНОК ПОСЕЛИЛСЯ В УСПЕНКЕ

В сквере Юбилейный села Успенка появился новый арт-объект – скульптура Конька-Горбунка.

«В год 80-летнего юбилея Тюменской области в одном из старейших сел появился самый известный литературный символ региона, герой популярной сказки Петра Ершова – волшебный Конёк и его друг Иванушка, – рассказала в своем Телеграм-канале глава Тюменского района Ольга Зимина. – Автор скульптуры – житель Успенки Сергей Бабуров, а заняла свое место в сквере она благодаря поддержке первого заместителя председателя Тюменской областной Думы, секретаря регионального отделения партии «Единая Россия» Андрея Артюхова. На торжественное открытие собрались жители села от мала до велика: фотографировались с Коньком-Горбунком, разрисовывали печатные пряники, а будущие первоклассники в преддверии нового учебного года получили в подарок от гостей пор-



тфели с полным набором канцелярии».

Напомним: парк Юбилейный носит такое название потому, что появился он в селе в 2023 году – в честь

100-летия Тюменского района и 400-летия с.Успенка.

Петр ВАСЕЧКИН.
Фото из Телеграм-канала главы Тюменского района.

■ 27 АВГУСТА - ДЕНЬ РОССИЙСКОГО КИНО

ЛУЧШЕЕ ИЗ ИСКУССТВ В РАЗВИТИИ

На базе учреждений культуры в Тюменском районе работают четыре кинозала, реконструированные в рамках нацпроекта «Культура».

С 2021 года учреждения культуры «столичного» участвовали в конкурсном отборе на предоставление финансовой поддержки за счет средств федерального бюджета на оснащение и модернизацию сельских кинозалов. Субсидии предоставлялись городам и поселкам с численностью населения до 500 тысяч человек, в которых обеспечен прокат национальных фильмов в рамках федерального проекта «Обеспечение качественно нового уровня развития инфраструктуры культуры («Культурная среда»)» национального проекта «Культура». Организацией, уполномоченной на реализацию программы по поддержке таких кинотеатров, выступил Федеральный фонд социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии – Фонд кино.

Благодаря средствам федерального бюджета в Тюменском районе появилось четыре современных кинозала. В поселке Боровский на базе ЦКиД «Родонит» – на 350 посадочных мест, в селе Успенка на базе ЦКиД «Родник» – на 200 посадочных мест, в поселке Винзили на базе ЦКиД «Вернисаж» – на 500 посадочных мест и в поселке Бо-

гандинский в ЦКиД «Премьера» – на 300 посадочных мест.

Кинозал в Успенке, например, был открыт в декабре 2021 года после модернизации сельского клуба, построенного еще в 1969 году. «До конца 90-х годов киносеансы в старом клубе шли на постоянной основе, этот кинозал считался самым популярным на Московском тракте. Но в 2000-х годах демонстрация фильмов проводилась только в рамках Всероссийских акций «Ночь кино» и «Ночь искусств», – рассказывает Ирина Морарь, директор ЦКиД «Родник». – Мы

были очень рады, что оказались в числе счастливиц, получивших грант от Фонда кино на открытие нового кинозала. Так у нас появился современный кинопроектор, экран, звуковая система с функцией тифлокомментирования.

Установка этого оборудования позволила создать современный кинозал с хорошим качеством звука и видео, возможностью смотреть новинки кинопроката в сельской местности наравне с большими городами и вносить свой вклад в популяризацию отечественного кинематографа. На киносеансы стали ходить семьями, коллективами, классами. Кинопоказы существенно расширили наш спектр деятельности, позволили предоставить еще одну дополнительную услугу – без посторонних затрат на выезд в городские кинозалы».

Инна ГОРБУНОВА.



Показ фильма в новом кинозале.

■ МЫ – ВМЕСТЕ!



РУКОДЕЛЬНИЦЫ КУЛАКОВО – ДЛЯ БОЙЦОВ СВО

Совет ветеранов с. Кулаково не отстает от «столичных» волонтеров, да и всей Родины в оказании помощи участникам СВО.

Совет ветеранов активно сотрудничает с благотворительным фондом «Девчата». Молодые женщины, которые периодически бывают в Донецкой и Луганской Народных Республиках, привозят оттуда запросы о предметах первой необходимости на пере-

довой и в прифронтовых госпиталях.

Кроме изготовления маскировочных сетей, окопных свечей и вязаных носков совет ветеранов, члены клуба «Рукодельницы» и все желающие вяжут специальные носки на гипс, на ампути-

рованные конечности, шерстяные изделия и пояса. Для госпиталей мы шьем рубашки, нижнее белье, простыни, изготавливаем подушки на синтепоне, сувениры в виде мишек, сердечек с Российским триколором.

Совет ветеранов вместе с жительницами села вкладывают в каждую вещь материнскую любовь и заботу.

Галина СОЗОНОВА,
член совета ветеранов.
с. Кулаково.

■ ПОСЛЕ ПРАЗДНИКА

В муниципальных образованиях «столичного» прошли мероприятия, посвященные Дню Государственного флага России. Они были организованы силами работников сельских домов культуры, специалистов местных администраций и учреждений, волонтеров разных возрастов.

В Каскаре программа праздника была запланирована на вечер. В ДК «Юность» состоялась акция «Письмо солдату», сбор гуманитарной помощи для участников СВО, мастер-класс по изготовлению окопных свечей и маскировочных сетей. ДШИ «Ритм» организовала мастер-класс по изготовлению книжных закладок «Российский триколор» и арт-площадку «Аквагрим». Желающих получить изображение российского триколора на щеке было немало. Работники библи-

шим флагом мы вновь защищаем суверенитет государства, свои семейные, исторические и культурные ценности. Жители Онохинского муниципального образования объединились, чтобы помочь нашим бойцам всем, чем только возможно: они перерабатывают тонны овощей в сухие супы, вяжут теплую одежду, шлют необходимое в госпитали, участвуют в благотворительных сборах, а на собранные деньги уже купили бронированный автомобиль для перевозки раненных,



Игровая программа в п. Богандинском стала частью большого праздника.

хино Игорю Чивилёву и председателю Онохинского отделения ветеранов пограничников Тюменской области Андрею Харитонову. Третью табличку установили в д. Головина.

Акцию «Лента-триколор» и концертную программу для жителей села Успенка подготовили сотрудники ЦКиД «Родник». Для подрастающего поколения был организован мастер-класс «Бабочка-триколор».

В рамках празднования Дня России в Центре культуры и досуга «Премьера» в п. Богандинском состоялась игровая программа. Игровые атрибуты для детей были выполнены в цветах флага нашей страны. Ну а в завершение дети стали участниками зажигательного флешмоба.

Вечером сотни богандинцев приняли участие в митинге-концерте.

Мастер-класс, викторина с призами и яркие творческие номера от коллективов ЦКиД «Юность» стартовали вечером в Ембаево, собрав большое число гостей и участников. Юные экскурсоводы Ембаевского сельского музея Эвелина Шарипова и Ильнур Алимбаев подготовили и провели для ребят информационный час «Флаг моей страны», вручили ленточки-триколоры и организовали мастер-класс по изготовлению декоративного панно с использо-

ГОРДО РЕЕТ ТРИКОЛОР

теки провели викторину «Символы России». В концертном зале прошел митинг-концерт, а в заключение перед жителями села выступил ВИА «Неметалл».

Не менее обширной была программа в Онохино. Активисты-пенсионеры организовали мастер-классы по плетению маскировочных сетей, прядению шерсти и вязанию, изготовлению сухих супов и домашнего чая.

Во время митинга-концерта участники праздника вместе исполнили Гимн России. Прошла церемония награждения активных граждан села и участника СВО И.А. Колесникова. Игорь Анатольевич удостоен государственной награды – медали «За храбрость» II степени. Депутат Думы Онохинского МО Я.Н. Гува награждена Почетным нагрудным знаком областной Думы. Благодарственных писем главы сельского поселения удостоены серебряные волонтеры, активисты движений «МаскировкаЗТюмень» и «Онохино. Помощь своим».

Поздравить онохинцев с праздником приехала депутат областной Думы Оксана Величко. Говоря о главном символе праздника, она подчеркнула: «Под на-

раскладушки, казаны, печи, прицелы, приборы ночного видения, автозапчасти и много другое, необходимое нашим ребятам в зоне СВО».

Ярким событием дня для жителей муниципального образования стал автопробег, состоявший-

ся по маршруту: с. Онохино – д. Головина – станция Александровская.

В ДК местные активисты организовали акцию «Соберем ребенка в школу». Завершающим событием праздничного дня в Онохино стала установка мемориаль-

ных табличек с QR-кодами на памятниках в центральном сквере села. Отсканировав код, можно пройти на интернет-странички с информацией о событиях и людях. Право установить табличку предоставили начальнику отделения пожарной охраны с.Оно-



Экспонаты выставки в Онохинском ДК скоро отправят в зону СВО.



Эвелина Шарипова и Ильнур Алимбаев провели в Ембаевском музее мастер-класс для детей.



В мастер-классе по плетению маскировочных сетей в Онохинском ДК приняли участия все желающие.



Оксана Величко вручила Яне Губе Почетный знак областной Думы.

ванием трех цветов российского флага.

В ЦКиД «Вернисаж» в Винзилях состоялся праздничный концерт. Дожливой погоде не удалось испортить настроение участникам мероприятия.

В Созоново прошли акция «Письмо солдату», мастер-класс по плетению маскировочных сетей, акция по сбору гуманитарной помощи и концерт.

Праздничные мероприятия прошли во всех муниципалитетах «столичного», поднимая дух патриотизма и чувство единения.

Полина АРХИПОВА,
Фото Яны ГУВА
и из аккаунтов
пользователей соцсети
ВКонтакте.

■ ОБРАЗОВАНИЕ

«ПРИЗВАНИЕ – 2024»

В Тюменской области состоялся августовский общественно-педагогический форум «Призвание – 2024».

В первый день мероприятия более 160 участников из Тюменского, Ярковского и Армизонского районов собрались на зональной сессии в Ушаковской школе.

С приветственным словом к педагогам обратились заместитель главы Тюменского района Татьяна Придорогина, заведующий кафедрой подготовки и сопровождения управленческих кадров ТОГИРРО Светлана Долгих, начальник управления образования администрации Тюменского района Ольга Буторина и директор Центра информационно-методической и психологической поддержки Татьяна Гартунг.

Участники сессии «Система ОБРАЗования по Менделееву» обсудили выполнение решений августовского форума 2023 года и подвели итоги 2023–2024 учебного года.

Работа проходила в 10 творческих группах, которые сформировали предложения по совершенствованию образовательного процесса в четырех направлениях: «Единая система воспитания», «Содержание образования», «Научно-методическое сопровождение кадров» и «Единая модель профориентации». При разработке проектов группы пользовались



Педагоги из трех районов области собрались в Ушаковской школе.

процессными картами – уникальным продуктом, разработанным в формате периодической системы химических элементов Д.И. Менделеева.

«Наша задача как педагогов – внести вклад в развитие системы образования и воспитания, которая находится в непрерывном развитии», – поделился участник форума Олег Герасимов, советник директора по воспитанию Богандинской школы № 1.

21 августа на площадке Богандинской школы № 2 участники рассмотрели проблематику по актуальным направлениям развития образования: «Историческое просвещение», «Филологическое об-

разование», «Инженерное мышление», «Потенциал дошкольного образования и начальной школы», «Гражданственность и трудолюбие».

Состав участников сессии расширен: к представителям управленческих команд присоединились учителя-предметники и педагоги дошкольного образования. Итогом второго сессионного дня стали разработки проектов, методические рекомендации, дорожные карты по реализации направлений.

Управление образования администрации Тюменского района.

■ ОФИЦИАЛЬНО

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах общественных обсуждений

26 августа 2024 г.

Общественные обсуждения по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования поселок Боровский Тюменского муниципального района Тюменской области, подготовленному в соответствии с приказом Главного управления строительства Тюменской области от 10.06.2024 N 32-403/24, предусматривающему внесение изменений в градостроительный регламент территориальной зоны «Коммунально-складская зона (П2)», проводились в период с «16» августа 2024 года по «23» августа 2024 года на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района <https://atmr.ru/>, в разделе «Деятельность», подразделе «Публичные слушания и общественные обсуждения».

В общественных обсуждениях приняли участие 0 (ноль) человек.

По результатам общественных обсуждений составлен протокол общественных обсуждений N 77

от «23» августа 2024 года, на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений.

В период проведения общественных обсуждений замечания и предложения от участников общественных обсуждений поданы не были.

Выводы по результатам общественных обсуждений:

направить проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования поселок Боровский Тюменского муниципального района Тюменской области, подготовленный в соответствии с приказом Главного управления строительства Тюменской области от 10.06.2024 N 32-403/24, предусматривающий внесение изменений в градостроительный регламент территориальной зоны «Коммунально-складская зона (П2)», на утверждение.

М.В. ЛУПЕНКОВА,
председатель.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах общественных обсуждений

26 августа 2024 г.

Общественные обсуждения по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Мальковского муниципального образования Тюменского муниципального района Тюменской области, подготовленному в соответствии с приказом Главного управления строительства Тюменской области от 07.05.2024 N 32-287/24, предусматривающему внесение изменений в градостроительный регламент территориальной зоны «Многофункциональная зона коммерческого назначения (О2)», проводились в период с «16» августа 2024 года по «23» августа 2024 года на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района <https://atmr.ru/>, в разделе «Деятельность», подразделе «Публичные слушания и общественные обсуждения».

В общественных обсуждениях приняли участие 0 (ноль) человек.

По результатам общественных обсуждений составлен протокол общественных обсуждений N 78

от «23» августа 2024 года, на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений.

В период проведения общественных обсуждений замечания и предложения от участников общественных обсуждений поданы не были.

Выводы по результатам общественных обсуждений:

направить проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Мальковского муниципального образования Тюменского муниципального района Тюменской области, подготовленный в соответствии с приказом Главного управления строительства Тюменской области от 07.05.2024 N 32-287/24, предусматривающий внесение изменений в градостроительный регламент территориальной зоны «Многофункциональная зона коммерческого назначения (О2)», на утверждение.

М.В. ЛУПЕНКОВА,
председатель.

АДМИНИСТРАЦИЯ ТЮМЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА уведомляет о том, что в результате проведения контрольных мероприятий установлен факт размещения рекламных конструкций без соответствующего разрешения по следующим адресам:

Тюменский район, д. Елань, ул. Центральная, в районе дома 2 «Г»;

Тюменский район, д. Елань, ул. Центральная, в районе дома 2 «Г».

Владельцам данных рекламных конструкций необходимо в течение одного месяца со дня опубликования настоящего объявления в добровольном порядке произвести демонтаж данных конструкций, а также в течение трех дней со дня опубликования настоящего объявления удалить информацию, размещенную на конструкциях, и привести земельные участки в надлежащее состояние. В случае неисполнения данного требования, демонтаж рекламных конструкций будет осуществлен за счет средств местного бюджета с последующим взысканием всех расходов в судебном порядке.

Фотографии и схема места расположения самовольно установленных рекламных конструкций размещены на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района (www.atmr.ru) в разделе «Деятельность», «Градостроительная деятельность и имущественные отношения» во вкладке «Рекламные конструкции».

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»:

8-922-477-9379, 69-56-73, 8-982-938-7360,
e-mail zagudaeva.tid@bk.ru

■ ПРОФЕССИОНАЛЫ

МЕДСЕСТРА, НАСТАВНИК, ПЕДАГОГ

85-летний юбилей отмечает в августе отличник здравоохранения, ветеран областной больницы N 19, многолетний председатель совета ветеранов Тюменской центральной районной больницы Зинаида Петровна Мошкина. Более 45 лет отдала она здравоохранению района, заслужив признание коллег и пациентов.

После окончания медицинского училища, три года работала в Сорokinском районе, затем перешла в Тюменскую центральную районную больницу (ТЦРБ), в которой трудилась до выхода на заслуженный отдых. Еще долгие годы поддерживала она связь с медицинским учреждением и его коллективом, возглавляя ветеранскую организацию и сделав ее одной из самых активных среди медицинских учреждений области.

В профессиональном становлении прошла путь акушерки, палатной медицинской сестры хирургического отделения, операционной медицинской сестры, медсестры физиотерапевтического кабинета. В 1967 году легендарный главный врач ТЦРБ Г.Л. Мерабишвили назначил ее главной медицинской сестрой центральной районной больницы. При ТЦРБ было организовано обучение студентов медицинского училища. Зинаида Петровна вела курс «Сестринское дело», преподавала теорию, организовывала практические занятия. По отзывам коллег, до сих пор ее ученики благодарят своего наставника за знания и навыки, за требовательность и справедливость. Многие из них сделали успешную карьеру в медицине. Она воспитывала трепетное отношение к работе, учила любить и уважать пациентов и коллег,

тщательно следить за рабочим местом, оборудованием и инструментами, одеждой и другими профессиональными атрибутами. Молодому поколению она неустанно внушала: «Мелочей в медицине не бывает, помощь пациенту должна быть оказана своевременно и четко. Для этого требуются знания, которые нужно постоянно пополнять».

В книге «Чтобы отступила боль», посвященной истории здравоохранения Тюменского района и истории Тюменской районной больницы, вышедшей в 2006 году, ей посвящена отдельная глава: «Много лет она бесценно руководила советом медицинских сестер района. Одной из основных задач совета было проведение занятий в школе передового опыта, организация учебы среднего медицинского персонала, приобретение ими смежных специальностей, методическая помощь. Зинаида Петровна выполняла большую работу по организации общественной жизни персонала больницы. Вечера, профессиональные конкурсы, выступления художественной самодеятельности тщательно планировались на заседаниях совета медицинских сестер».

Трудолюбивая, скромная, собранная, аккуратная, сердечная, – так отзывались о ней коллеги и пациенты. Более 30 лет возглавляя ветеранскую организацию



больницы, она была инициатором и режиссером большинства мероприятий, каждому из ветеранов дарила частичку сердца и души. Десятки публикаций о медиках-профессионалах подготовила в газету «Красное знамя».

Коллеги сердечно поздравляют Зинаиду Петровну с замечательным юбилеем, желают ей здоровья, благополучия семье, счастливых событий и радостных встреч.

Полина АРХИПОВА.
Фото автора.

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

ВЕРНУЛИСЬ С ПОБЕДОЙ

В Удмуртской республике завершилось первенство России по лапте среди юниоров и юниорок.

В соревнованиях приняли участие 170 спортсменов из 14 субъектов страны, в их числе 20 ребят из Тюменской области. Команды состояли из представителей Тюменского, Армизонского, Бердюжского, Казанского и Яркоковского районов.

По итогам соревнований сборная юниорок Тюменской области завоевала золотую награду.

По словам заместителя президента региональной федерации лапты Игоря Лукина, это произошло впервые. Тюменки занимали призовые места, однако до золота добрались впервые.

Тюменские юниоры в этот раз расположились на четвертой строчке турнирной таблицы.

Управление по спорту.



В Тюменском районе прошел марш-кросс юных туристов «столичного».

Для ребят это был отличный повод вместе провести время в лесу – активно и весело, пообщаться, познакомиться, зарядиться энергией и позитивом и, конечно, получить новые навыки в деле туризма и оказания первой помощи.

Семь команд из семи муниципальных образований Тюменского района боролись за право быть первыми.

Первое место завоевала команда «Совиный дозор» из Мальковского МО, второе – команда «Барс» из Чикчинского МО, третье – команда «Поколение» из Червишевского МО.

Учредитель мероприятия – управление по спорту и молодежной политике администрации Тюменского района.

По информации молодежного центра «Поколение».

ТУРИСТИЧЕСКИЙ МАРШ-БРОСОК



ПРАЗДНИК В «СИБИРЯЧКЕ»

В канун Дня физкультурника в Червишевском детском саду «Сибирячок» для детей старшего возраста прошло спортивное развлечение.

День физкультурника – не только для профессионально занимающихся спортом, но и для всех, кто любит активный образ

жизни. Движение – это энергия, здоровье, новые впечатления. А кто самые активные, жизнерадостные и всегда готовы бегать,

прыгать и скакать? Конечно же, дети.

Праздник прошёл под лозунгом здорового образа жизни и приобщения детей к занятиям физкультурой и спортом. Начался он с бодрой и веселой разминки «Лежебоки», которая зарядила ребят энергией на весь день. Затем юных спортсменов ждали увлекательные эстафеты на ловкость и скорость.

Мероприятие было насыщено двигательной активностью, смехом, радостью и весельем. Каждый ребенок почувствовал себя победителем, а поддержка друзей-болельщиков и воспитателей создала атмосферу настоящего спортивного праздника. Никто не остался в стороне, все активно участвовали и получали удовольствие от игр и соревнований.

Татьяна РАЕВА,
инструктор по физкультуре.
с. Червишево.



НАРОДНЫЕ ПРИМЕТЫ

АВГУСТ – ЖНИВЕНЬ

В августе до обеда – лето, после обеда – осень.

Сырой и теплый август – к урожаю грибов.

26 августа. Если туман быстро рассеивается в лучах солнца – хорошая погода устанавливается надолго.

27 августа. Тихий ветер – к ясной осе-

ни, буря – к ненастному сентябрю.

Тихий ветер в сад – сухая осень в лес.

28 августа. Если погода хорошая, то старое бабье лето с 13-21 сентября ждите ненастным.

Много паутины в молодое бабье лето – к ясной и холодной зиме.

29 августа. Если журавли уже отлетели, то на Покров (14 октября) будет морозно.

30 августа. Если солнце на восходе красноватое, ждите ветра.

Солнце заходит в облака – жди ненастья.

31 августа. Не слышно соловьев и кукушек – к концу августа они улетают в теплые края.

Воздух свежий и прозрачный – к скорому ненастью.

My-calendar.ru.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Президиум совета районной организации ветеранов войны и труда поздравляет с юбилеем со дня рождения председателя первичной ветеранской организации ГАУЗ ТО «Областная больница N 19» Зинаиду Петровну МОШКИНУ!

Уважаемая Зинаида Петровна!

Ваша трудовая деятельность, направленная на укрепление здоровья людей, составляет более 40 лет. Вы достойно носите почетное звание «Отличник здравоохранения РФ», ветеран труда, внесли значительный вклад в развитие отрасли здравоохранения Тюменской области и района!

В течение 30 лет Вы возглавляете и сохраняете коллектив первичной ветеранской организации. О Вас вспоминают как о наставнике, честном, справедливом, энергичном и творческом человеке, всегда готовом помочь и поддержать в трудную минуту!

Желаем Вам, Зинаида Петровна, доброго здоровья, активного долголетия, благодарим за многолетний труд во благо общества и значительный вклад в развитие ветеранского движения нашего региона и района!

С уважением и признательностью,
коллеги по общественной работе.



ОБЪЯВЛЕНИЕ

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА, ВЫДЕЛЯЕМОГО В СЧЕТ ДОЛЕЙ В ПРАВЕ ОБЩЕЙ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Кадастровым инженером Замалиевым Русланом Масгутовичем (625053, г. Тюмень, ул. Бориса Житкова, 5, кв. 94, тел. 8-912-390-42-88, e-mail: zamaliev.rus@yandex.ru, номер квалификационного аттестата 72-15-803) подготовлен проект межевания земельного участка, образуемого путем выдела из земельного участка, находящегося в общей долевой собственности, с кадастровым номером: 72:17:0000000:656, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, ТОО «Ембаевское». Кадастровые работы проводятся в соответствии с требованиями ст. 13.1 101-ФЗ от 24.07.2002 г.

Заказчиком кадастровых работ является собственник земельной доли Киселёв Евгений Сергеевич (Тюменская обл., Тюменский р-н, с. Ембаево, ул. Совхозная, д. 8), который сообщает остальным собственникам о своем намерении выделить земельный участок, расположенный по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, ТОО «Ембаевское» в счет принадлежащей ей земельной доли. Телефон для связи с заказчиком кадастровых работ 8982-340-09-25.

Ознакомиться и согласовать проект межевания, размер и местоположение границ образуемого земельного участка и отправить обоснованные возражения по проекту межевания земельного участка можно в письменной форме в течение 30 дней с даты опубликования настоящего извещения по адресу: 625002, г. Тюмень, ул. Комсомольская, 49, офис 515.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды работ со своим материалом
Выезд на замер БЕСПЛАТНО
Работаем круглый год!
Пенсионерам скидка 30%
89630704545
89827766416 Валерий

РЕКЛАМА

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ:
бани, дома, гаражи,
ремонт крыш, замена
венцов, плотничьи работы.
Телефоны: 8-999-911-1192,
8-922-003-0427.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

Все виды строительных услуг: крыши, печки, замена венцов, ремонт от фундамента до кровли, реставрация старых домов и многое другое. Все работы выполняем из нашего материала.

Оплата после выполнения работ.

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 25%.

Тел. 8-909-188-63-80, Геннадий.

ПАМЯТНИКИ

мрамор, гранит, мраморная крошка

ПОРТРЕТЫ СТОЛИКИ
ОВАЛЫ ЛАВОЧКИ
ВАЗЫ УСТАНОВКА
ОГРАДКИ РЕМОНТ

г. Ялуторовск, ул. Ишимская, 141, стр. 1
8(34535)5-04-05; 89026248339

ВНУТРЕННЯЯ РАССРОЧКА



**КРАСНОЕ
ЗНАМЯ**

Главный редактор
Т.В. НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).

Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Тираж 2051 экз.

Индекс подписки 54353.

Цена номера по подписке

15 рублей,

в розницу - свободная.

Адрес редакции: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

34-80-60 - директор-гл. редактор; 34-80-66 - обозреватели; 69-56-73 - отдел продаж, реклама и объявления; (e-mail: zagudaeva.tid@bk.ru); 34-80-67 - редактор сайта, участок верстки.

Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

Электронный набор и верстка

АНО «ИИЦ «Красное знамя»

(г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).

Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).

Ответственность

за достовер-

ность рек-

ламных ма-

териалов и объ-

явлений несут

рекламодатели.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО. Свидетельство ПИ ТУ72-01406 от 22 декабря 2016 г.